

Заключение № 5
о проведённой антикоррупционной экспертизе проекта муниципального
нормативного правового акта
(об отсутствии коррупциогенных факторов)

г. Сургут

12.02.2025

1. Вводная часть

Настоящее заключение подготовлено по результатам проведённой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта – проекта решения Думы города «О внесении изменения в решение Думы от 23.01.2023 № 270-VI ДГ «О Положении о размере должностного оклада, размере ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Исполнитель проекта правового акта – Липатникова Александра Валерьевна, специалист-эксперт службы методологии оплаты труда департамента финансов Администрации города, тел. 52-23-04.

Экспертиза проведена экспертом – Абашевой Еленой Николаевной, и.о. начальника отдела юридического обеспечения и деятельности постоянных комитетов Думы города аппарата Думы города, тел. 52-80-04.

В процессе антикоррупционной экспертизы кроме положений Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Постановления Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и решения Думы города от 25.04.2012 № 181-V ДГ «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов и действующих муниципальных нормативных правовых актов города» использованы:

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации.
2. Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
3. Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 23.08.2019 № 278-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югры».
4. Устав муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

II. Выводы

Коррупциогенные факторы, устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность

необоснованного применения исключений из общих правил, содержащие неопределённые, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям, в проекте решения не выявлены.

Эксперт, и.о. начальника отдела юридического
обеспечения и деятельности постоянных
комитетов Думы города

Е.Н. Абашева
